## 荣威350点燃春季购车热

泰安双龙4S店大型钜惠全城

随着国内汽车消费理念的 日渐成熟,消费者在选购家庭车 辆时已逐步超越了对配置华而 不实的追求,而对安全、空间实 用性、售后维修保养的便利性等 因素更加看重。在中级家轿市 场,上汽集团荣威350正是凭借卓 越可靠的品质,"宅捷修"主动上 门式维修保养服务吸引着消费 者,并通过用户的口碑得到了越 来越多的关注度。

春意盎然泰安双龙4S店再 次点燃消费者积蓄已久的购车 热情,大型优惠促销引爆全城! 荣威350领衔荣威全系车型送出 超低价格空前钜惠,金融分期风 暴震撼来袭,荣威全系车型畅享 3年0息0利率!活动期间荣威其他

车型亦足量给力优惠,一站式服 务让您后续无忧。

荣威350的外形,整体符合儒 家的"中庸"之道,而又不失精锐 之气。车身侧刻痕以利落的线条 勾勒出果敢干练的视觉效果,非 常符合他的形象气质,无论是开 车去其他单位采访、开会,还是 去各大宾馆参加宴饮活动,都很 适宜。荣威350大气优雅、不事雕 饰的内饰,舒适的乘坐感受为车 主赢得了更多的好人缘,出行倍

安全问题是每个家庭用户 对汽车最重要的一项考量,荣威 350的五星安全品质让不少女性 用户也敢于上手。荣威350在 2010年C-NCAP国内权威碰撞

测试中获得了五星安全的评级, 同级遥遥领先。不仅全系标配了 CBC、EBD、BA等常规安全配 置,还拥有TPMS、高低可调多 级溃缩转向柱等同级别少见的 主被动安全配置。而且荣威350 更拥有一层钢筋铁骨---高强度加固型车身结构和大量 高强度和超高强度材料的运用 大大增强了被动安全防御系数。 开车时可以为你带来泰然自若 的安全保障,其他贴心的安全装 置更是比比皆是,尤其是领先同 级的儿童安全锁装置,让妈妈们 无比放心。

凭借大气的外观、周到的安 全呵护、宽敞舒适的空间、经济 便利的售后及养护服务,荣威350



得到了无数家庭用户的衷心拥 护。泰安双龙4S店荣威350领衔荣 威全系车型送出超低价格空前 钜惠,金融分期风暴震撼来袭, 荣威全系车型畅享3年0息0利率!

以品质打动消费者,以美好的用 车体验吸引消费者,这款车的热 销,相信还只是个开始!

详询泰安双龙汽车销售服 务有限公司。

## 比亚迪2014款新M6亮相泰城

国泰比亚迪4S激您品鉴

随着汽车产业的发展,自主 品牌车型有了较大进步,在产品 品质上尤其如此。作为自主品牌 车型的典型代表,比亚迪近年来 全面加强了产品品质建设,并于 2012年开始发布IQS10质量管理 体系,产品品质大有提升,这一 点从比亚迪新M6上也可见一 斑。2014款新M6震撼登陆泰安 双龙集团国泰比亚迪4S店。

比亚迪汽车一直致力于打 造高科技带给消费者非凡体验 的汽车生活。新M6的上市成功 将高端科技带给了普通消费者。 电动滑动门的装配一定程度上 提升了新M6整车的科技质感也 为整车提升了不少商务气息。该 款电动滑动门可通过智能钥匙 的开关实现后侧门自动开关闭 合,而且还具有防夹功能,对乘 客无微不至的呵护,在很大程度 上提升了比亚迪汽车以人为本 的造车理念。与传统的手拉门相 比,滑动门不仅使用便利,而且 更显尊贵人性。可以说,电动滑 动门的配备为新M6加分不少,

大大提升了市场竞争力。

新M6上还首次搭载了8寸 可触数字屏,娱乐性和科技感大 大增强。其多媒体系统集智能语 音提醒、收音机、CD、DVD、车 载电视、USB、AUX、蓝牙、手机 音乐等功能于一体,给驾乘带来 更愉悦的视听享受。另外,4.3英 寸双TFT屏组合式仪表盘、双 温区自动恒温空调、主副驾驶加 热装置、CAN-BUS电子智能管 家系统、多功能方向盘等各项配 置的存在,让整车性价比提升不

少, 这也将为其争夺更多潜在客

新M6推出了3种动力系统 可供消费者选择,分别是搭载了 2.4L BYD488QA劲悦发动机、 2.0L BYD483QB发动机和2.4L 三菱4G69发动机,动力性能强 劲,燃油经济性高。其中,搭载 2.4L BYD488QA发动机,最大 功率可达123kW/6000rpm,最大 峰值扭矩可达234N·m/ 4000rpm,有着低噪音、低排量、 大功率、强动力等特点,与之搭

载的6速手动变速器,可为消费 者带来更流畅的操控感受

当然,除了安全、配置、动 力外,新M6的全新外观也是不 容忽视的。新M6前脸采用中网 式设计风格,加入了极具质感的 镀铬元素,V型的轮廓更显车型 犀利。加上镀铝组合灯和镀铬雾 灯灯眉,使得新M6更加厚重、大 气、沉稳。而空间的多变,使其 既可家用亦可商用,大大增强了 市场竞争力。







享受生活, 怎甘落后于人!

2014 款荣威 350, 升级搭载全新 1.5T 峰效涡轮增压发动机, 同时辅以 6 速手自 一体变速箱, 瞬间点燃持续澎湃动力, 让推背快感一触即发, 更能一路领先纵驰, 比他人更快拥抱精彩。诚邀驾享全新动力引擎、第3代inkaNet智能行车系统等 诸多升级配置,体验跨级生活品质。出发!让享受一路领先!





更多信息请致电 800-820-0068 或登录www.roewe.com.cn





上汽集团 SAIC MOTOR